

**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DE PELOTAS
GABINETE DO REITOR
CENTRO ESPECIALIZADO EM SELEÇÃO**

**PROCESSO SELETIVO DE INVERNO 2007
RETIFICAÇÃO**

A Universidade Federal de Pelotas retifica o item 6.6 do Edital nº 12/2007, cujo extrato foi publicado no Diário Oficial da União de 30/4/2007, onde se lê: "6.6. Nos dias de realização das provas, quando houver dúvida na identificação do candidato, será coletada a impressão digital."; leia-se: "Nos dias de realização das provas será coletada a impressão digital dos candidatos."

Pelotas, 11 de julho de 2007.

Prof. Antonio Cesar Gonçalves Borges
Reitor

Rosalina Vieira dos Anjos
Diretora *Pró-Tempore* CES/UFPel